



Provedbu projekta **Odrastimo zajedno – podrška uključivanju djece s razvojnim teškoćama u redovne vrtiće** u 2017. godini financira Grad Zagreb.

ODRASTIMO ZAJEDNO – podrška uključivanju djece s razvojnim teškoćama u redovne vrtiće

EDUKACIJA ZA POMAGAČE – VOLONTERE

Evaluacijski izvještaj

Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID) provodi tijekom 2017. godine projekt **Odrastimo zajedno – podrška uključivanju djece s razvojnim teškoćama u redovne vrtiće** u partnerstvu s Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu.

Ciljevi projekta, koji financira **Grad Zagreb**, su:

1. stvaranje pretpostavki i pružanje podrške da se djeca s teškoćama u razvoju i/ili razvojnim rizicima rane dobi mogu uspješno uključiti u dječje vrtiće i druge programe namijenjene njihovim vršnjacima u mjestu stanovanja te
2. prevencija isključivanja iz predškolskih programa one djece za koju se tijekom odrastanja uoči da imaju atipičnu razvojnu putanju djelujući kroz tri grupe aktivnosti:
 - (a) razvojne procjene djece s teškoćama u razvoju (partner: Centar za rehabilitaciju Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta) čime se identificiraju djeca koja su potencijalni korisnici projekta – na taj način stvaraju se preduvjeti za prevenciju isključivanja iz predškolskih programa one djece za koju se tijekom odrastanja uoči da imaju atipičnu razvojnu putanju
 - (b) organizacija i održavanje edukacije za buduće pomagače-volontere – ova aktivnost osigurava stvaranje pretpostavki za pružanje podrške djeci s teškoćama u razvoju i/ili razvojnim rizicima rane dobi (educirani pomagači-volonteri koji pružaju podršku djeci s teškoćama u razvoju i/ili razvojnim rizicima rane dobi kako bi se uspješno uključila u dječje vrtiće i druge programe namijenjene njihovim vršnjacima u mjestu stanovanja)
 - (c) kontinuirana senzibilizacija javnosti o važnosti rane intervencije i ranog uključivanja djece s teškoćama u redovne vrtiće doprinosi ostvarivanju oba navedena cilja

EDUKACIJA ZA POMAGAČE VOLONTERE

27.11 - 1.12.2017., Zagreb

Jedna od aktivnosti projekta **Odrastimo zajedno – podrška uključivanju djece s razvojnim teškoćama u redovne vrtiće** je i edukacija za pomagače-volontere koji će pružati stručnu potporu djeci s teškoćama u razvoju u redovnim vrtičkim skupinama. U edukaciji je sudjelovalo 13 sudionika. Po završetku edukacije prikupljeno je 13 evaluacijskih upitnika.

Struktura sudionika

U edukaciji su sudjelovale dvije studentice prve godine diplomskog studija logopedije na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, četiri studentice druge godine i šest studentica treće godine radne terapije Zdravstvenog veleučilišta u Zagrebu. Prosječna dob sudionica iznosila je 22 godine. Najmlađa sudionica imala je 20, a najstarija 25 godina.

U tablici 1. prikazana je struktura sudionika prema mjestu u kojem su proveli većinu života. Najviše sudionika je iz Zagreba te po jedan sudionik iz Karlovca, Pazina, Zadra, Dubrovnika, Varaždina, Garešnice i Malog Lošinja.

Tablica 1. *Struktura sudionika prema mjestu u kojem se proveli većinu života*

	Zagreb	Kalovac	Pazin	Zadar	Dubrovnik	Varaždin	Garešnica	Mali Lošinj
N	6	1	1	1	1	1	1	1
%	46%	8%	8%	8%	8%	8%	8%	8%

Zadovoljstvo edukacijom

Sudionici su ocjenjivali zadovoljstvo temema edukacije na ljestvici od 1 do 5 pri čemu je x označavao nisam sudjelovao/-la, 1 je označavao „izrazito loše“, 2 „prihvatljivo“, 3 „dobro“, 4 „vrlo dobro“, i 5 „odlično“.

U tablici 2. prikazan je postotak sudionika koji su dali pojedinu ocjenu. Velika većina sudionika ocijenila je zadovoljstvo pojedinim temama, kao i ukupnom edukacijom ocjenom odličan, dok je u prosjeku 23 % sudionika dalo ocjenu vrlo dobar.

Tablica 2. *Deskriptivna statistika tvrdnji koje se odnose na zadovoljstvo temama i izvedbom predavanja*

TVRDNJA	x	1	2	3	4	5
Razvojni profili (doc.dr.sc. Sanja Šimleša)	0	0	0	0	0%	100%
Opažanje rane komunikacije (doc.dr.sc. Maja Cepanec)	0	0	0	0%	8%	92%
Izrada odgojno-obrazovnih individualiziranih planova i programa (Ana Marija Borić, prof.log)	0	0	0	7%	23%	69%
Kako smanjiti nepoželjna ponašanja? (doc.dr.sc. Jasmina Stošić)	0	0	0	0	8%	92%
Poticanje socijalne komunikacije (doc.dr.sc. Jasmina Ivšac Pavliša)	0	0	0	0	8%	92%
Uporaba vizualnih rasporeda u radu s djecom s teškoćama u razvoju (Sanda Vrljićak, prof.reh.)	0	0	0	0	8%	92%
Poticanje djece s višestrukim teškoćama (Ana-Marija Bohaček, prof.reh)	0	0	0	0	0	100%
EDUKACIJA - ukupna ocjena	0	0	0	0	23%	77%



Provedbu projekta **Odrastimo zajedno – podrška uključivanju djece s razvojnim teškoćama u redovne vrtiće** u 2017. godini financira **Grad Zagreb**.

Sadržaj edukacije

Sudionici su procjenjivali u kojoj mjeri je edukacija ispunila njihova očekivanja, usvajanje vještina koje će im pomoći u budućem radu i bi li preporučili sudjelovanje u edukacijama drugim kolegama na ljestvici od 1 do 5 pri čemu je 1 označavao „sigurno ne“, 2 „vjerojatno ne“, 3 „možda“, 4 „vjerojatno da“ i 5 „sigurno da“.

U tablici 3. prikazan je postotak sudionika koji su dali pojedinu ocjenu. Većina sudionika smatra da je edukacija ispunila njihova očekivanja, da su stekli vještine koje će im sigurno pomoći u budućem radu te da bi sudjelovanje u ovim edukacijama sigurno preporučili drugim kolegama.

Tablica 3. *Deskriptivna statistika tvrdnji koje se odnose na sadržaj edukacije*

TVRDNJA	1	2	3	4	5
Edukacija je ispunila moja očekivanja	0	0	0	30%	70%
Stekao/-la sam vještine koje će mi zasigurno pomoći u budućem radu	0	0	0	38%	62%
Preporučio/-la bih sudjelovanje u ovim edukacijama drugim kolegama	0	0	0	0	100%

Dodatni komentari

Sudionici su pohvalili edukaciju i voditelje te su preporučili sudjelovanje studenta drugih, srodnih područja.